
例1  已知函数y=f(x)，将f(x)的图象上的每一点的纵坐标保持不变，
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结果与D相同，故选D．
例2
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(3)函数f(x)=lg(sin2x)的增区间为______；
(4)函数f(x)=|sinx|的增区间为______．
分析  基本方法是转化为y=sinx与y=cosx的单调区间的求法．但既要注意定义域，还要注意复合函数的单调性质的运用．
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解  2A=3-(-5)=8，A=4

[image: image12.png]B=3+(5)=2, b=-1,
y:4sxn(2x+w)rlii(12

2

b
)

T 7T T

12




[image: image13.png]k3
Samte=—

\3=dsin(2z+p) -1, sn(2z+p)=

Bpax + z T y=adne+ 1
Fre=g emg Sy=ddn@ero)-lL




[image: image14.png]TP By = Adn(0x+p) +b (A0, ©>0)xE RVERERILy =
sinx PR _LFTE S (o> 0 FAE (0 PR o 1242, BIEFTRS M

HALTARIEC0 > ) Firk 0< 0 <DFRTR L IELIRRRD), BiE




所得点的纵坐标伸长(A＞1)或缩短(0＜A＜1)到原来的A倍．(横坐标不变)再将图象上所有点向上b＞0或向下b＜0平移|b|个单位，同一周
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